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BMW Group şi Baidu îşi unesc forţele pentru accelerarea 
dezvoltării condusului autonom în China 

 Partenerii explorează proiecte comune suplimentare în 
domeniul tehnologiilor condusului autonom. 

 BMW Group a primit un loc de membru în Consiliul de 
Administraţie al iniţiativei Apollo a Baidu. 

 Memorandumul a fost semnat în timpul vizitei Premierului Li la 
cancelarul german Merkel. 

 
Bucureşti/Beijing/München. Baidu, Inc. (NASDAQ:BIDU) şi BMW Group au 

anunţat astăzi că au semnat un memorandum prin care BMW Group se va alătura 

Apollo, platforma deschisă de condus autonom a Baidu, ca membru al Consiliului de 

Administraţie. Parteneriatul a fost oficializat în timpul vizitei pe care prim-ministrul 

Chinei, Li Keqiang, o efectuează în Germania unde s-a întâlnit cu Cancelarul Angela 

Merkel. Memorandumul marchează începutul unui nou parteneriat privind condusul 

autonom între BMW Group şi Baidu. Cele două companii caută să colaboreze pentru 

a oferi experienţe de mobilitate sigură, convenabilă şi inteligentă pentru clienţii din 

China. 

 

"BMW Group şi Baidu au o lungă istorie de cooperare în tehnologiile avansate ale 

condusului autonom şi au menţinut o relaţie strânsă de-a lungul anilor. BMW Group 

şi Baidu au explorat în mod activ sectorul automobilelor inteligente şi sunt aliniate în 

viziunea noastră pentru viitorul condusului autonom", a declarat Ya-Qin Zhang, 

preşedintele Baidu. "Sperăm ca această aprofundare a cooperării va aduce 

experienţe de produs inteligente şi confortabile pentru clienţii chinezi. Obiectivul 

nostru este acela de a accelera dezvoltarea tehnologiilor de condus autonom care se 

aliniază cu piaţa chineză", a adăugat el. 

 

Klaus Fröhlich, membru al Consiliului de Administraţie al BMW AG şi responsabil 

pentru dezvoltare, a declarat: "Legăturile puternice dintre liderii auto şi cei tech 

reprezintă cheia noastră pentru succes în maratonul spre condus autonom. Ne dorim 

standarde tehnologice consistente la nivel global pentru a depăşi discrepanţa 

regională din prezent cu privire la viteza de implementare şi cadrul de reglementare. 

Prin colaborarea dintre BMW Group şi Baidu, putem accelera în mod semnificativ 
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alinierea cerinţelor specifice şi a abordărilor tehnologice pentru a transforma foarte 

curând viziunea condusului autonom în realitate pentru clienţii din China". 

 

BMW Group dezvoltă o platformă de condus autonom cu soluţii tehnologice pentru 

Nivel 3 spre Nivel 4/5 (condus foarte şi complet automatizat), precum şi pentru 

sisteme avansate de asistare a conducătorului (Nivel 2). Această soluţie scalabilă de 

condus autonom este dezvoltată cu tehnologie şi parteneri OEM care contribuie cu 

cunoştinţe, resurse şi proprietate intelectuală pentru un concept de ultimă oră. 

 

Apollo este o platformă deschisă care oferă o soluţie completă, sigură şi fiabilă care 

susţine toate dotările şi funcţiile majore ale unui automobil autonom. De la lansarea 

sa în iulie 2017, Apollo a reunit 118 parteneri globali din industria auto şi cea a 

tehnologiei. Succesul Apollo este clădit pe angajamentul său de a permite 

dezvoltatorilor şi partenerilor să accelereze ritmul de inovaţie prin deschiderea 

capacităţilor şi partajarea resurselor. 

 

Anunţul de astăzi, care urmează după colaborare recentă între cele două companii 

pentru automobile conectate, marchează următorul nivel al parteneriatului dintre 

Baidu şi BMW Group în evoluţia ecosistemului de condus autonom. 

 

Despre Baidu 

Baidu, Inc. este principalul furnizor de căutare pe internet pentru limba chineză. Baidu 

îşi propune să simplifice lumea complexă prin intermediul tehnologiei. ADS ale Baidu 

sunt tranzacţionate pe NASDAQ Global Select Market sub simbolul "BIDU". În 

prezent, 10 ADS reprezintă o acţiune ordinară Class A. 

 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

mailto:alexandru.seremet@bmwgroup.com
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BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, 

BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi 

motociclete şi oferă servicii financiare şi de mobilitate premium. Reţeaua de 

producţia a BMW Group cuprinde 31 de facilităţi de producţie şi asamblare în 14 ţări; 

compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile şi 

peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 

miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 

2017, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 129.932 de angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe 

acţiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan 

ecologic şi social prin lanţul de valori, responsabilitatea vastă a produselor şi un 

angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale. 

 

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro 

Facebook: http://www.facebook.com/BMW.Romania 

Twitter: http://twitter.com/bmwromania 

YouTube: http://www.youtube.com/bmwgroupromania 

Site-uri de presă: 

press.bmwgroup.com/romania 
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